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ATA Nº 03/2023 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMSEA 
 
 

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três às oito horas e trinta minutos, 
reuniram-se no Setor de Alimentação Escolar, sito à Rua Goianases, 919, Bairro Centro, 
nesta cidade, os conselheiros membros do COMSEA para reunião extraordinária, tendo 
como pauta a Conferência Municipal de Segurança Alimentar. Estiveram presentes os 
conselheiros: Ana Claudia Almeida Ferreira, Susecler Pires da Silva, Bruna Rebonatto, 
José Francisco Grezzana e Marcos Jamil Auache. Bruna iniciou a reunião informando que 
o CONSEA nacional instalou uma comissão organizadora da 6ª Conferência de SAN e em 
breve encaminharão aos Estados e Municípios o manual orientativo contendo as 
temáticas a serem discutidas. A orientação é que os municípios realizem suas 
Conferências a partir da segunda quinzena de maio, podendo ser de meio período com no 
mínimo 4 horas de atividades (composta por credenciamento; abertura solene; discussão 
do tema central e eixos; eleição de delegados para a etapa regional; plenária final e, 
apresentação de conselheiros municipais de SAN), entretanto até a data da reunião, não 
haviam sido disponibilizamos os eixos de trabalho. Também serão realizadas as 
Conferências Regionais, organizadas pela CORESAN e por Núcleo Regional da SEAB. 
As conferências municipais devem ser realizadas a cada quatro anos e servirão como 
etapa preparatória para a estadual e nacional. Inicialmente a prefeitura, junto com o 
presidente do COMSEA, deve convocar por decreto a conferência. Nesse decreto deve 
ser estipulada a data/local para a realização e designado o COMSEA como responsável 
pela organização, que deve compor uma comissão organizadora com representação de 
governo e sociedade civil. Os presentes se disponibilizaram a fazer parte da comissão 
organizadora. Fica definido que a conferência será realizada no período da manhã, no 
Largo da Liberdade, e que para definição da data será consultada a secretaria de 
educação. Fica definido que será disponibilizada inscrição via formulário do Google.  
Susecler se disponibiliza a entregar os convites que precisem ser em vias físicas. As 
demais demandas serão discutidas na próxima reunião ordinária que ocorrerá no dia 
26/05/2023. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente reunião, e, para constar, 
eu, Bruna Rebonatto, lavro a presente ata que segue anexa à lista de presença assinada 
por mim e por todos os presentes. 


